

«Plavi» zopet praznih rok

Včeraj so v Bukarešti nerodno izgubili z Romunijo, potem ko so vodili z 1:0 - Možnost napredovanja skoraj nemogoča

Romunija - Jugoslavija 3:2 (0:1) ROMUNIJA: Raducanu, Anghelini, Vigu, Sames, Stefanescu, Boly, Crisan, Romila, Iordanescu, Dobrin, Nicolae (v 46. min. Radulescu)...

Obetaven start V mladinskem prvenstvu sta Bor in Jadran v 1. kolu zanesljivo zmagala - Pester spored prijateljskih tekem

V soboto se je pričelo mladinsko košarkarsko prvenstvo. Naši ekipi, ki nastopata v tem prvenstvu, Bor in Jadran, sta dosegli dve prepričljivi zmagi proti Servolani oz. Alabardi.

Trener Jadrana Sergij Tavčar nam je dejal: «Fantje so zaigrali uspešno v prvem polčasu, ko so celotno vodili s 27 točkami. Nato so se igrali manj zbrano, tako da so nasprotniki lahko nadoknadili deset točk. Vendar pa ni bil izid nikdar v dvomu. Najbolji so bili Ivan Ban (27 točk, v prvem polčasu 10 realiziranih metov na 11), Boris Vitez (26 točk), Walter Sosti in Pršelj (26 točk)».

V ostalih dveh tekmah tega kola je Hurlingham z lahkoto odpravil novoustanovljeno ekipo Stella Azzurra (ki bo letos verjetno igrala vlogo Barcelone v lanskem prvenstvu), Ferrariovi pa je premagal Inter 1904 (leta pa je nastopil z okrnjeno ekipo).

IZIDI I. KOLA Stella Azzurra - Hurlingham 39:116 Jadran - Alabarda 95:78 Servolana - Bor 79:92 Ferrariovi - Inter 1904 83:54

PRIJATELJSKE TEKME Ta teden je več naših ekip nastopilo v Miljah. V kategoriji naših ekip so bili vsi goli in velike prilike, ki so jih Romuni v kratkem času znali napraviti. Prva dva gola je dosegel estopper Sames, ki je izkoristil napake izredno naivne in slabo pripravljene obrambe Jugoslovanov.

OBVESTILA ŠZ BOR Košarkarska sekcija obvešča, da so novi urniki v minibusu naslednji: Igralci letnika 1967-68 imajo treninge ob ponedeljkih od 16.00 do 17.00 in ob četrtkih od 17.30 do 19.30. Igralci letnika 1969 in mlajši imajo treninge ob ponedeljkih in petkih od 17.30 do 19.00.

MIŠKO KRANJEC Nekoč bo lepše (Dve povesti) 26. Vsakrteri mi je ponujal sveti zakon, me silil, da grem k njemu. Ko pa sem vsakterega povabila v našo tesno kuhinjo, med svoje štiri otroke, je tam bedno obsejal, rekel dve, tri besede, pogledoval na uro, nazadnje vstal, se iztegnil, kakor da je neskončno utrujen, se smehljaj kakor bolnik, ki v čakalnici pri zdravniku čaka, ali mu bo ta povedal, da bo takoj umrl in naj torej pohiti, ali pa bo še dalje bolan. Pri obeh zadnjih sem bila doma: hotela sem videti. Za slovo je vsakrteri pobožal najmlajšega po glavi, nazadnje pa dejal preplašeno, ves zmeden: «Na svidenje, Dana!» Tudi ta dva sta se poročila in zdaj živita srečno! Če me srečata, me pozdravita, govorila pa nismo nikdar več! In Dana se je kalostno, a očarljivo smehljala. «To je strašno», je dahnil ves prevzet in pomežikoval z očmi, kakor da se drami. «Kaj je strašno?» je vprašala kakor iz daljave. Ko ni takoj odgovoril, je sama nadaljevala: «Glej, tebi bo prihranjeno, da te ne bo treba povabiti v našo kuhinjo,



Svetovni boksarski prvak polteške kategorije Mate Parlov se v promorih med enim in drugim dvobojem posveča svoji družini (na sliki s hčerko), vendar pa se že pripravlja na prihodnje srečanje, ki ga bo opravil 2. decembra v Marsali proti Američanu Marvinu Johnsonu. Dvojboj bo veljal za naslov svetovnega prvaka

LESTVICA (v oklepaju doslej odigrane tekme) Anglija (2), Severna Irska (2) in Irski (3) 3; Danska (4) 2; Bolgarija (1) 1.

DISCIPLINSKI UKREPI Andreis (Triestina) izključen za 1 kolo MILAN - Disciplinska komisija italijanske nogometne zveze je včeraj dokaj strogo ukrepala. V A ligo so izključili Binija (Inter) za 2 koli in Rocco (Atalanta) za eno kolo. V B ligo pa je dobil prepoved igranja za eno kolo Scala (Foggia). V C ligo pa je bil med drugimi izključen za eno kolo tudi nogometaš Triestine Andreis.

OLIMPIJSKE IGRE NA OI V MOSKVI Kar 350 tekmovalcev iz Italije MOSKVA - Tudi oni se je predsednik italijanske olimpijskega odbora Franco Carraro mudil v Moskvi, kjer je skupno s sovjetskimi organizatorji koordiniral nastop italijanske delegacije na olimpiadi leta 1980.

AVTOMOBILIZEM V HELSINGBORGU Slovo od Nilssona HELSINGBORG - Gunnarja Nilssona, švedskega pilota, ki je umrl za rakom 20. t.m., so danes v Helsingborgu, njegovem rojstnem mestu, upepelili. Preproste pogrebne slovesnosti so se udeležili, poleg svojevce, tudi dirkači Stewart, Kegan, Brody in Oliver.

BOKS LONDON - Bivši italijanski boksarski prvak mušje teže Claudio Tonda ni vzdržal niti eno kolo dvoboja proti Britancu Charleju Magriju. Sodnik je namreč srečanje prekinitil že po 250", ker se Tonda ni bil več sposoben braniti.

IZIDI I. KOLA Villanova - Lib. Capriva 2:2 Azzurra - Piedimonte 1:2 S. Lorenzo - Isonzo 0:1 Sovodnje - Poggio 1:1 Mladost - Panzano 3:0 Fogliano - Vermeigliano 0:1 Mariano - Brazzanesse 1:1 Sagrado - Pro Farra 2:2

NA TRZASKEM V četrem kolu nogometnega prvenstva 3. amaterske lige skupine N je prišlo do vrste presenetljivih izidov in zato je prišlo tudi do velikih sprememb na lestvici. Ekipa kot Campi Elisi, CGS in druge, ki so startale kot favoriti tega prvenstva, se nahajajo na spodnjem delu lestvice, celo leader lestvice, to je enajsterica Esp. S. Giovanni, se je moral v nedeljo zadovoljiti s polovničnim izkupičkom.

SKUPINA I IZIDI 4. KOLA Union - Kras 0:3 Inter SS - Op. Supercaffè 2:2 Esperia SL - F - S. Giovanni 1:1 Campi Elisi Edera 2:3 CGS - Roianese 1:3 Vesna prosta

SKUPINA II IZIDI 4. KOLA Esp. S. Giovanni 7. Vesna in Esperia SL 5. Op. Supercaffè in Edera 4. Kras, Roianese in Campi Elisi 3. Inter SS 2. CGS in Union 1.

Med moja brigado, kjer bi se moral iztrezniti in se začarano posloviti. To se bo zgodilo le, če ne boš mogel teoretično opraviti s temi stvarmi. Spet je nalašč rabila besedo 'teoretično', a ljubko, spretno hkrati, kakor da ga je z njo kot s šibo našeskala. «Zaprta te bom za dve uri med njo in spametovali te bodo, iztreznili!» se je smejala najajivo. «Strašno, Dana,» je spet zamomljal in ponovil: «Strašno!» Nato je nadaljeval zmeden: «Saj ne vem, kaj je strašno!» In res ni vedel: ali je strašno tisto, kar mu je pripovedovala o njegovih 'prednikih', ali njena ljubezen, na katero je zdaj postal ljubosumen, kakor da so jo že pred njim drugi vsi oskrunili, ali ta njena 'lahkotnost', kakor se mu je razkrivala v svojem značaju, in kar je vsaj on imel za lahkotnost, že za lahkomišelnost. Celo nekaj grdega se mu je razkrivalo v vsem; bila je igra, ki se mu je zdela mučna, žalostna. Hkrati ga je pretreslo, če je pomislil, da bi se tudi njemu tako zgodilo, če... če bi ne bil že prej odkril teh njenih otrok. Razumel je, kako je bilo onim pri srcu, ko so nepričakovano padli med njeno 'brigado'. Ni si mogel kaj, da ne bi vprašal s posebnostjo: «Kako bo napravila za mano, ko me, kakor praviš, ne bo treba povabiti v vašo kuhinjo?» Obvisela je z očmi na njem mirno in dejala kimajoč si z glavo: «Ti? Ti boš s seboj sam opravil, če še nisi!» Bilo je tako prepričljivo, da ga je presenetila. Dejaj je poln grenkobe v srcu: «Tako - takšna bo torej moja usoda?» Obvisela se mu je z rokami za vrat, mu od blizu gledala v oči, dihala mu v lice, da je čutil njeno sapo,

Iz planinskega sveta

Bližnji program SPDT Jutri zvečer se na stadionu «I. maja» nadaljuje predsmučarska telovadba za odrasle s pričetkom ob 20.30. Telovadbo vodi prof. Ivan Furlančič.

To nedeljo je bil v okolici Praprota jesenski ocenjevalni pohod, ki ga je priredil SK Devin. SPDT se ga je udeležil s tremi ekipami, mnogo drugih članov pa je tekmovalo v skupinah raznih šol.

To soboto in nedeljo je bila skupina odbornikov SPDT gost slovenskega koroškega smučarskega kluba iz Sentjanža na Koroškem. Naši planinci so Korošcem izročili pokale, ki so jih ti osvojili na letošnjih zimskih športnih igrah, gostitelji pa so jim gostoljubno razkazovali lepote svoje dežele, kjer se koroški Slovenci še vedno borijo za svoje manjšinske pravice.

Autobusni izlet v neznanu SPDT prireja v nedeljo, 5. novembra, autobusni izlet v neznanu. Izletniki se bodo v jutranjih urah podali v Ljubljano, kjer se bodo srečali s planinci PD Viator, s katerimi ima naše društvo dobre stike. Od tu se bodo našli planinci s dan ob torka, 7. do sobote, 18. novembra, od 19. do 21. ure, ob sobotah pa od 10. do 12. ure. Tečaj bo v nedeljo, 3. v etek, 8. in v nedeljo, 17. decembra 1978 ter 2. januarja, 7., 14. in 21. januarja. Datum zimskih športnih iger je 25. februarja.

Sejem smučarske opreme Jutri in v soboto bo v Gregorčičevi dvorani (Ul. sv. Frančiška 20, 2. nadstropje) od 16. do 20. ure že tradicionalni sejem rabljene smučarske opreme. Na ogled in v prodaji bo tudi nekaj nove smučarske opreme športne trgovine Legovini. Kdor ima namen prodati svojo opremo, jo lahko prinese ob zgoraj omenjenih urah v Gregorčičevo dvorano.

V 3. AMATERSKI LIGI Sovodnje in Mladost v vodstvu Doberdobci so v nedeljo osvojili visoko zmago, Sovodenjci pa so igrali neodločeno - Krasovci uspešni v gosteh

NA GORIŠKEM Tudi nedeljsko, četrto kolo prvenstva 3. amaterske lige je bilo za naša goriška predstavnika navdse uspešno. Od štirih razpoložljivih točk so namreč Sovodnje in Mladost osvojile kar tri. Obratun prvih štirih kol letošnjega prvenstva je za Mladost in Sovodnje vedno uspešen, pet zmag, dva remija in en sum poraz. Sovodnje so v dosedanjih nastopih dele šest golov, prejele pa štiri, najboljša strelca pa strelca Marson in Florenin z dvema zadetoma. Mladost je v dosedanjih srečanjih kar sedemkrat strela na soprotnikovo mrežo, njen najboljši strelca pa je Gabriel Ferfolja s tremi zadetki. Obramba Mladosti je v dosedanjih nastopih zadovoljiva, saj je prejela le gol, mladi obtožajo vratar Mladosti Aleksander Geroglet pa je že 279 minut nepremagan.

Sovodenjci so v nedeljo na domačem igrišču z nepopolno postavo, Predstavniki Campi Elisi imajo namreč vrsto izključenih nogometašev in to je izkoristila Edera, ki je že po 45 minutah igre vodila s 3:0. Od naših enajsteric je igral le Kras, medtem ko je Vesna počivala. Krasovci so bili v gosteh pri Unionu in gladko premagali Podlonejce z visokim 3:0, kar dokazuje, da Kras v nedeljo ni imel velikih težav, da doseže gol. Sicer pa naj omenimo, da je v nedeljo opravil krstni nastop v vrstah Krasa spretni napadalec Raseni, katerega so krasovci odkupili od društva Costalunge.

Tudi v skupini O je prišlo do presenetljivih izidov. Nad vsemi bi omenili nepričakovan poraz Baxterje, medtem ko dvojica Artigiani - Chiarbola vodi s polnim številom točk na lestvici.

SKUPINA I IZIDI 4. KOLA Union - Kras 0:3 Inter SS - Op. Supercaffè 2:2 Esperia SL - F - S. Giovanni 1:1 Campi Elisi Edera 2:3 CGS - Roianese 1:3 Vesna prosta

SKUPINA II IZIDI 4. KOLA Esp. S. Giovanni 7. Vesna in Esperia SL 5. Op. Supercaffè in Edera 4. Kras, Roianese in Campi Elisi 3. Inter SS 2. CGS in Union 1.

SKUPINA III IZIDI 4. KOLA Union - Kras 0:3 Inter SS - Op. Supercaffè 2:2 Esperia SL - F - S. Giovanni 1:1 Campi Elisi Edera 2:3 CGS - Roianese 1:3 Vesna prosta

SKUPINA IV IZIDI 4. KOLA Esp. S. Giovanni 7. Vesna in Esperia SL 5. Op. Supercaffè in Edera 4. Kras, Roianese in Campi Elisi 3. Inter SS 2. CGS in Union 1.

SKUPINA V IZIDI 4. KOLA Union - Kras 0:3 Inter SS - Op. Supercaffè 2:2 Esperia SL - F - S. Giovanni 1:1 Campi Elisi Edera 2:3 CGS - Roianese 1:3 Vesna prosta

SKUPINA VI IZIDI 4. KOLA Union - Kras 0:3 Inter SS - Op. Supercaffè 2:2 Esperia SL - F - S. Giovanni 1:1 Campi Elisi Edera 2:3 CGS - Roianese 1:3 Vesna prosta

POD POGOJEM, DA SE VNESEJO NEKATERI POPRAVKI

Izraelska vlada odobrila osnutek mirovne pogodbe

Dajan in Weizman danes zopet v Washingtonu - Begin napovedal upočasnitev pogajanj in predlagal preselitev vladnega predsedstva v arabski del Jeruzalema

TEL AVIV — Izraelska vlada je na doslej najdaljši seji (sedemnajst ur) z veliko večino glasov odobrila osnutek mirovne pogodbe z Egiptom, vendar pod pogojem, da se v nekatere njegove točke vneso določeni popravki. Za sprejetje osnutka je glasovalo petnajst ministrov, a dva sta se glasovanja vzdržala.

Kakšne spremembe bi bilo treba doprinesti h kompromisnemu načrtu, ki sta ga v preteklih dneh izbojevala v Washingtonu zunanji minister Dajan in obrambni minister Weizman, še ni znano, ve pa se, da so telavivski politični pa tudi sami vladni krogi minule dni omenjali kot jabolko spora med Beginom in Sadatom oziroma njunimi pogajalci egiptovski zahtevo, naj se v besedilni zgradbi vprašanje Palestincev oziroma bodajo upravno - politične ureditve Cisjordanije in Gaze; temu so se Izraelci do sedaj vneto zoperstavljali.

Francoski predsednik na obisku v Rimu

Včeraj je Giscard sprejel predsednik Pertini

RIM — Francoski predsednik Valery Giscard d'Estaing je včeraj pozno popoldne dopoteval na kratek uradni obisk v Rim. Na letališču ga je pričakal predsednik vlad Andreotti, ki bi imel danes z njim izrpnice politične pogovore. Včerajšnji del obiska pa je bil pretežno posvečen obisku na Kvirinalu in pogovoru s predsednikom Pertinijem.

Kongres FNSI

PESCARA — Po zaključku izrednega kongresa FNSI, časnikarskega sindikata, se je takoj začel redni kongres, ki se v bistvu nadaljeval z razpravo o poročilu tajnika Ceschie.

V kratkem uradno stališče italijanske vlade o gradnji «neutronske bombe» v ZDA

Pajetta kritizira ministra Ruffinija zaradi «lahkomiselnih stališč» in pasivnost italijanske zunanje politike - Berlinguer ne bo šel v ZDA

Poslanska komisija ZDA Carterja, da bo dovolil gradnjo tega nevarnega strateškega orožja.

RIM — Po dolgomesečnem molku se bo tudi italijanska vlada opredelila do košljivega strateškega in zunanje-političnega vprašanja «neutronske bombe». To je sporočil podtajnik v ministrstvu za obrambo Carrelli, ki je sprejel zahtevo komunistične Coralla v obrambni komisiji poslanske zbornice.

Poslanska komisija ZDA Carterja, da bo dovolil gradnjo tega nevarnega strateškega orožja.

Poleg tega bo vlada seznanila obrambno komisijo parlamenta z vsebino «sporazuma o oboroževanju», ki ga je obrambni minister Ruffini pred kratkim podpisal v Washingtonu.

Prav Ruffinija izjava pa je izvala ostro reakcijo pri komunistih.

Prav Ruffinija izjava pa je izvala ostro reakcijo pri komunistih. Gian Carlo Pajetta, ki pri CK KPI odgovarja za zunanje-politična vprašanja, je obtožil ministra, da «zavzema lahkomiselna provincialistična stališča» in da se sploh neke soočiti s tako koščičnim vprašanjem, kot je neutronska bomba, katero so si ZDA omislile predvsem za uporabo «na evropskih tleh».

vali vprašanje samostojnosti INPGL. Demokristjan Bodrato je dejal, da je po njegovem mnenju čl. 17 zakonov o reformi pokojnin pravičen, saj upošteva nekatere posebne položaje v okviru splošnih potreb. Tudi komunist Quercioni, ki odgovarja za vprašanje tiska in informacije v KPI je poudaril, v zvezi s problemom INPGL, da je za zaščito avtonomije zavoda za socialno skrbstvo časnikarjev. Stališče ministra za delo, je nadaljeval, bi lahko bilo izhodnice za pozitivno rešitev.

Socialist Martelli se je s svoje strani ukvarjal z vprašanjem položaja v okviru radia in televizije. Po njegovem mnenju je zastoj pri reformi radiotelevizije tudi pozitiven, saj imajo odgovorni dejavniki nekaj časa, da premislijo o vsej zadevi. Če do tega zastoja ne bi prišlo, bi že sedaj imeli farsaono 3. mrežo, ki bi bila samo ponovitev prvih dveh in pa četrti radijski program.

SKROMNI REZULTATI TRIDNEVNEGA ZASEDANJA V LUDWIGSHAFFNU

Zaključen kongres nemške CDU: stara vsebina v novi embalaži

Poudarek na vračanju k izvoru - Provincialnost glede mednarodnih vprašanj

(Od dopisnika Tanjuša posebej za Primorski dnevnik)

BONN — Zahodnonemška kršćansko-demokratska unija (CDU) ima prvič v povojni zgodovini politični program. Sicer tridnevni kongres CDU v Ludwigshafnu, ki se je zaključil včeraj popoldne, ni prinesel ničesar novega. Največja politična sila v ZR Nemčiji, ki pa je v odločilnem trenutku zmeraj prekratka za nekaj desetletnih odstopov glasov, in tako rekoč obojena na opozicijo, se je ponovno predstavila v blede luči. Njeno vodstvo, na čelu s Helmutom Kohlom, je neudinkovito in nepričljivo. Njena politika, brez različno začrtanih potez, je skupek pragmatičnih zapovedi in poskusov, za vsako ceno nasprotovati konceptom Schmidtove vlade, kakor pa jasna alternativa socialdemokratsko-liberalni koaliciji.

Britanski prestolonaslednik pri Titu

Jugoslovanski predsednik Tito je v Igalu sprejel britanskega prestolonaslednika princa Charlesa, ki se mu di na obisku v Jugoslaviji

Poslanska komisija ZDA odobrila osnutek o tako imenovani «depentalizaciji»

Znatne novosti v italijanskem kazenskem sistemu

RIM — Komisija za pravosodje poslanske zbornice je včeraj odobrila osnutek zakona o tako imenovani depentalizaciji, ki je najobsebnija reformna kazenska prava, odkar je leta 1930 izdan kazenski zakonik Rocco. Osnutek zakona, ki je temeljni večmesno delo in ki ga sestavlja več kot sto členov, bo komisija predložila v odobritev še sedaj.

Ugrabitev pri Milanu

MILAN — V kraju Lainate, medleč ob Milanu, se neznanec včeraj zvečer ugrabil 56-letnega gradbenika Vito Occhipintija. Po prvih ugotovitvah naj bi Occhipintija ugrabili v Ufici 4. novembra, medtem ko se je vračal domov. Kaže, da so ga banditi prisilili, da stoji v velik avto, s katerim naj bi se potem oddaljili proti Comu. Karabinjerji iz Rojha, ki so prišli na kraj ugrabitve kmalu za dogodkom in ki vodijo preiskavo, se vedno zaslusujejo pričevanja, ki so videli ugrabitev. Preiskovalci baje že iščejo mladenčca srednje postave z usnjenim jopičem in jeansi.

Samomir v Paluzzi

VIDEM — Maddalena Tamburini vd. Pozzi iz Paluzzi si je včeraj jutraj v kleti svojega zeta polila obleko z vnetljivo tekočino ter nato zagalga. Ko so jo obdali na pomoč, Priskocila je sosedka, ki ji je tudi uspelo pogasiti ogenj, vendar je Tamburinijeva kmalu zatem umrla, kaže zaradi srčne kapi, naj bi bila posledica strahu.

SLOVO V MOSKVI



Ameriški državni sekretar Vance je ob zaključku pogovorov o omejevanju strateškega oboroževanja zapustil Moskvo in se vrnil v domovino. Na sliki se poslavlja od svojega sovjetskega kolega A. Gromikova. (Telefoto ANSA/UPD)

BORŠTIKOVO SREČANJE V MARIBORU

Lep umetniški dosežek celjskega Slovenskega ljudskega gledališča

Ustvarjalna interpretacija Iris Severnikove v Šeligovi «Čarovnici iz Zgornje Davče» v domiselni režiji Dušana Jovanovića - Ulično gledališče slusateljev Akademije za igralstvo

(Od našega poročevalca)

MARIBOR — Na letošnjem Borštnikovem srečanju gledalskega predstave dveh vrst: ene so solinčne, dobro grajene, igrane z visoko profesionalno ravni, druge (bolj redke) so narejene z izrazito iskatiškimi oprijemi. Blizji nam je drugi tip predstav, saj se tako visoka profesionalna raven ne more nadomestiti umetniškega iskanja in fantazije. «Čarovnica iz Zgornje Davče», ki jo je uprizorilo Slovensko ljudsko gledališče iz Celja, spada brez dvoma med predstave, ki od prave večdimenzionalnosti gledališke govornice. Tekst Rudija Šeliga je pomenil režiserju Dušanu Jovanoviću dobro podlago za razvijanje svojstvene semantično bogate interpretacije. Jovanović je izkoristil raznoliko paljato gledališkega razlozovanja. V magični scenografiji, obogateni s fantastičnimi kostumi (oboje je izdelala Meta Hočvar), je prejel realistične prizore in nadrealistične koreografske slike (ples, petje). Uporabil je govorni besede in telesa, zvokov in vizualnih učinkov.

S POROČILOM PREDSEDNIKA VINKA HAFNERJA

V Mariboru začetek kongresa Zveze sindikatov Slovenije

Poleg 650 delegatov navzoči sindikalisti iz Italije in Avstrije ter predstavniki slovenskih manjšin v teh državah

MARIBOR — V Mariboru se je začel deveti kongres Zveze sindikatov Slovenije, na katerem bodo ocenili rezultate štiriletnega dela te organizacije in sprejeli sklepe za nadaljnjo dejavnost slovenskih sindikatov v razvoju samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov in političnega sistema samoupravljanja. Na kongresu sodeluje 650 delegatov, ki predstavljajo 700 tisoč članov slovenskih sindikatov. Sodelujejo tudi številni gostje iz sosednjih Italije in Avstrije, predstavniki slovenskih narodnostnih skupnosti v teh dveh državah in drugi.

Ugrabitev pri Milanu

MILAN — V kraju Lainate, medleč ob Milanu, se neznanec včeraj zvečer ugrabil 56-letnega gradbenika Vito Occhipintija. Po prvih ugotovitvah naj bi Occhipintija ugrabili v Ufici 4. novembra, medtem ko se je vračal domov. Kaže, da so ga banditi prisilili, da stoji v velik avto, s katerim naj bi se potem oddaljili proti Comu. Karabinjerji iz Rojha, ki so prišli na kraj ugrabitve kmalu za dogodkom in ki vodijo preiskavo, se vedno zaslusujejo pričevanja, ki so videli ugrabitev. Preiskovalci baje že iščejo mladenčca srednje postave z usnjenim jopičem in jeansi.

Samomir v Paluzzi

VIDEM — Maddalena Tamburini vd. Pozzi iz Paluzzi si je včeraj jutraj v kleti svojega zeta polila obleko z vnetljivo tekočino ter nato zagalga. Ko so jo obdali na pomoč, Priskocila je sosedka, ki ji je tudi uspelo pogasiti ogenj, vendar je Tamburinijeva kmalu zatem umrla, kaže zaradi srčne kapi, naj bi bila posledica strahu.

Samomir v Paluzzi

VIDEM — Maddalena Tamburini vd. Pozzi iz Paluzzi si je včeraj jutraj v kleti svojega zeta polila obleko z vnetljivo tekočino ter nato zagalga. Ko so jo obdali na pomoč, Priskocila je sosedka, ki ji je tudi uspelo pogasiti ogenj, vendar je Tamburinijeva kmalu zatem umrla, kaže zaradi srčne kapi, naj bi bila posledica strahu.

Samomir v Paluzzi

VIDEM — Maddalena Tamburini vd. Pozzi iz Paluzzi si je včeraj jutraj v kleti svojega zeta polila obleko z vnetljivo tekočino ter nato zagalga. Ko so jo obdali na pomoč, Priskocila je sosedka, ki ji je tudi uspelo pogasiti ogenj, vendar je Tamburinijeva kmalu zatem umrla, kaže zaradi srčne kapi, naj bi bila posledica strahu.